高雄市立右昌國民中學九十七學年度第一學期第一次段考二年級數學科題目卷
1、 選擇題40﹪(每格4分)

（ ）1.多項式3x
[image: image1.wmf]3

－x
[image: image2.wmf]2

－4x＋1中，各項係數的總和為（A）9  （B）0  （C）8  （D）－1    。

（ ）2.請選出下列各項為正確者（A）
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（C）x
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（ ）3.求402
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-2×402×2＋4＝ （A）398
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 （B）400
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 （C）402
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 （D）400
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（   ）4.展開(3x
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－4x＋2)(5x－3)後，x
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項的係數為（A）－29 （B）－11 （C）29 （D）11  。

（   ）5.計算(3x
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－2x－1)÷(x＋1)後的商式為（A）3x＋5 （B）3x－5 （C）
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1

x＋5 （D）
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1

x-5  。

（   ）6.已知多項式A，且A÷(x＋1)的商式為x
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＋4x＋3，餘式為2，則多項式A為（A）x
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＋5x
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＋7x＋3

（B）x
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＋5x
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＋7x＋5  （C）x＋3  （D）x＋5  。

（   ）7.求
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 EMBED Equation.3  [image: image29.wmf]4
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 EMBED Equation.3  [image: image32.wmf]4

5

    。
（   ）8.已知3.6
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＝12.96，3.7
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＝13.69，3.61
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＝13.0321，3.73
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＝13.9129，3.74
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＝13.9876，

3.75
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＝14.0625，3.745
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＝14.025，則將
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四捨五入到小數點第2位會得到（A）
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3.60
（B）
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3.74 （C）3.75 （D）3.74  。

（   ）9.已知A為三次多項式，B為二次多項式，則下列何者運算的結果是五次多項式（A）2A×B  

（B）A＋B  （C）A-B  （D）A÷B的商式 。

（   ）10.下列各多項式中，何者為零次多項式?（A）x （B）x
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＋1 （C）
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 （D）x－2  。
2、 填充題60﹪(每格3分)下列各題的答案若為多項式，請將答案依降冪排列。

 1.計算並化簡下列各題

  （1） －3x－x
[image: image45.wmf]3

＋2x
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－4－5x
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＋6－7x＝ (   。

(2) （4x
[image: image48.wmf]2

－3x＋2）＋（2x－5x
[image: image49.wmf]2

）＝    (     。

(3) （4x＋3）（－2x＋2）＝    (     。

(4) （x＋1）（x－1）（3x－2）＝    (     。

(5) （x
[image: image50.wmf]2

＋3x－2）÷（3x－2）的商式＝    (   ，餘式＝     (  。 
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	31
	961
	5.576764
	17.60682

	32
	1024
	5.656854
	17.88854

	33
	1089
	5.744563
	18.16590

	34
	1156
	5.830952
	18.43909


(6) （27x
[image: image55.wmf]3

＋8）÷（3x＋2）的商式＝    (   。

 2.利用右方乘方開方表計算下列各題，並將答案依四捨五入算至小數第2位
  （1）
[image: image56.wmf]33

＝    (    。

      （2）
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＋
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＝    (    。

   3.計算下列各題

  （1）
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＝     eq \o\ac(○,11)    。 

                                           背面有試題
    4.已知多項式A、多項式B：＝－x－1、多項式C＝2x
[image: image62.wmf]2

＋3x－5，且A＋B－C＝－3x
[image: image63.wmf]2

－x＋1，

則多項式A＝     eq \o\ac(○,12)     。

5.如右，以直式計算，則a＋b＋c＝    eq \o\ac(○,13)      。   x
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  ＋2x  －3

                           －) 4x
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  ＋bx  ＋c

                               ax
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  ＋3x  ＋1


6.如圖（一）長方形甲面積＝x
[image: image67.wmf]2

－7x－8，且其長為2x＋2，

   則以甲的寬作邊長所形成的正方形乙的面積為＝     eq \o\ac(○,14)    。

7.如圖（二），求此圖形的面積為    eq \o\ac(○,15)     

8.大呆計算（－x
[image: image68.wmf]3

－x
[image: image69.wmf]2

－8）除以多項式A得到商式為（x＋2），餘式為－4，

若他再計算A－2（x
[image: image70.wmf]2

＋3x－1），則得到的答案應為     eq \o\ac(○,16)       。 

    9.若（x＋2y）的平方為4，（x－y）的平方根為
[image: image71.wmf]±

1，則x＋y＝     eq \o\ac(○,17)      。

   10.小傻和阿笨參加右昌國中校慶科學園遊會合作闖關遊戲，一開始兩人各拿到一個多項式，

   ，第一關是計算自己所拿到之多項式的平方，結果小傻得到的答案是（x
[image: image72.wmf]2

－6x＋9）；

第二關是將兩人一開始拿到的多項式相乘，計算的結果為（2x
[image: image73.wmf]2

－5x－3），

則阿笨一開始拿到的多項式為     eq \o\ac(○,18)    ，阿笨在第一關計算後的答案為     eq \o\ac(○,19)     。

 11.如右圖，以分離係數法計算除法，則a－b＝     eq \o\ac(○,20)    。       1   1  －2
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高雄市立右昌國民中學九十七學年度第一學期第一次段考二年級數學科作答卷
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二、填充題60％(每格3分)下列各題的答案若為多項式，請將答案依降冪排列
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